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P1. Escriba la solución general de la siguiente EDO:

(D2 + 9)3D2(D − 1)(D − 2)2(D2 + 8D + 1)2y = 0

P2. ¿Qué operadores diferenciales anulan las siguientes funciones?

a) y(x) = anx
n + an−1x

n−1 + . . .+ a1x+ a0

b) y(x) = eλx

c) y(x) = eλxxk

d) y(x) = A cos(αx) +B sin(βx) Donde α 6= β

e) y(x) = x cos(αx)

f ) y(x) = eλx sin(βx)

g) y(x) = eλx
(
anx

n + an−1x
n−1 + . . .+ a1x+ a0

)(
A cos(αx) +B sin(βx)

)
Donde α 6= β

P3. Use el método de coeficientes indeterminados para resolver la siguiente ecuación diferencial:

y′′′′ + 8y′′ + 16y = cos2(x)

P4. Resuelva la ecuación siguiente:

x2y′′ − 3xy′ + 4y =
x2

ln(x)

P5. Resuelva la siguiente ecuación usando el método de superposición:

y′′′ − 3y′′ + 4y = xe2x − sinx
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